

COMUNE DI VOLPIANO

Città Metropolitana di Torino Servizio Personale



DECRETO N. 791

DATA 01.02.2022

OGGETTO: DECRETO DI NOMINA DEL SEGRETARIO GENERALE

IL SINDACO

Vista la Convenzione per lo svolgimento in forma associata del servizio di segreteria comunale tra i Comuni di Volpiano e Nole Canavese sottoscritta in data 27.01.2022;

Precisato che ai sensi dell'art. 2 della surriferita Convenzione il Segretario Comunale in servizio presso il Comune di Nole Canavese viene a ricoprire automaticamente il ruolo di titolare della Segreteria convenzionata tra i Comuni di Volpiano e Nole Canavese, previo rilascio di nulla osta da parte del Ministero dell'Interno – Albo dei Segretari Comunali e Provinciali;

Visto il provvedimento di assegnazione n. 12 del 01.02.2022, acclarato al Prot. Generale n. 2332 del 01.02.2022, con il quale la Prefettura – UTG di Torino – Albo dei Segretari Comunali e Provinciali – Sezione Regionale del Piemonte assegna e rilascia nulla osta alla nomina della Dott.ssa Susanna BARBATO a Segretario Generale della Segreteria Convenzionata Volpiano - Nole Canavese;

Visto il D.P.R. 04.12.1997, n. 465 e s.m.i.;

Visto il D.Lgs 18.08.2000 n. 267 e s.m.i.;

Vista la deliberazione n. 150 del 15.07.1999 del C.d.A. dell'Agenzia Nazionale e s.m.i.;

DECRETA

- 1. di nominare la Dott.ssa Susanna BARBATO, nata a Ivrea (TO) il 05.12.1972, iscritta all'Albo della Regione Piemonte ed inquadrato nella fascia professionale A, numero Albo 8056, Segretario titolare della Segreteria Convenzionata di Volpiano Nole Canavese (TO) classe II.
- 2. di determinare che la titolarità della Segreteria avrà decorrenza dal 01 febbraio 2022.
- 3. di notificare alla Dott.ssa Susanna BARBATO il presente provvedimento, trasmettendone copia alla Prefettura – UTG di Torino – Albo dei Segretari Comunali e Provinciali – Sezione Regionale del Piemonte, alla quale sarà inviata la dichiarazione di accettazione dell'interessato e l'attestazione dell'avvenuta presa di servizio.
- 4. di comunicare al Sindaco del Comune di Nole Canavese il presente provvedimento.

IL SINDACO Ing. Giovanni PANICHELLI



DiKe - Digital Key (Software per la firma digitale di documenti)

Esito Verifica Firme

01 febbraio 2022

 $File: C:/Users/fcagna/dikeTmpdir_10978/11213/Decreto\ di\ nomina\ BARBATO.pdf.p7m$

Esito Verifica: Firma CADES OK Data di verifica: 01/02/2022 12.18.52 (UTC Time)

Algoritmo Digest : SHA-256

Firmatario: GIOVANNI PANICHELLI

Ente Certificatore : InfoCert Firma Qualificata 2

Cod. Fiscale: TINIT-=

Stato: IT

Organizzazione : NON PRESENTE Cod. Ident. : 2015149838134 Certificato Sottoscrizione : SI

Validità Cert dal: : 10/05/2021 10.43.32 (UTC Time) Validità Cert fino al: : 08/06/2024 21.59.59 (UTC Time)

Certificato Qualificato : Certificato Qualificato conforme alla normativa

Data e Ora Firma: 01/02/2022 08.56.26 (UTC Time)